

国六标准实施在即

还能买国五的车吗

最近很多要买车的朋友除了 会考虑买哪款车型更好外,还会犹 豫是买国五排放标准的车型,还是 买国六排放标准的车型?

对于车企、经销商以及我们消费者来说,提前实施国六排放标准无疑是人为将缓冲期突然减少一年多的时间,这难免会让大家有些措手不及。尤其对于经销商来说,清理国五库存车是他们的当务之急。所以今年上半年,国五车型开始了相当大的优惠促销活动,很多消费者为之枰然心动。但很多人在买车之前都想问一个问题:"国五的车现在还能买吗?"

在回答这个问题前先来看看国 六排放标准对我们消费者的影响。主 要有两点,一是买车时,无论是新车 还是二手车,在上牌和落户上都会受 到一定的限制。当您所在的地区开始 实行国六排放标准后,不符合国六排 放的新车将无法落户,同时一些二手 车的迁入也会受到一定的影响。二是 车辆本身性能方面的影响,因为要达 到更严苛的排放要求,动力系统也必



然要经过重新调校。

至于究竟是买国六还是国五的 车,业内专业人士认为其实并不需要 纠结:"就2019年7月1日这个时间点来看,大部分经销商都会因为着 急清理库存而抛出不错的优惠力度, 同时由于国五车型目前保有量非常 大,且排放水平也较为优异,即便实施了严苛的国六排放标准,国五车型 也不太会受到特定区域限行或二手 车迁入限制等政策的影响,就算有也 会是较长时间以后,或是只在很小部分的地区有限制,对消费者目前的日常用车没什么影响。"

所以,如果您只是想买一辆普通 的家用车,没有什么其他需求,买国六 车型肯定是一个不会出错的选择,毕竟 这是未来趋势;而如果您喜爱的车型目 前只有国五排放标准的版本,且在您所 在地区有着不错的优惠力度,那么您也 完全可以及时人手,早买早享受。

(黄静洁)

现代 i30 N 勇夺 TCR 上海站冠军

2019年6月1日至6月2日,TCR亚洲系列赛第三场比赛在上海国际赛车场正式举行。经过激烈争夺,现代i30NTCR高性能赛车最终助力客户车队,连续两天在本站第一回合、第二回合的决赛中包揽TCRAsia组冠亚季军,再一次体现了现代N品牌高性能车的超强实力!

TCR (Touring Car Racing) 是国际汽联核准的顶级房车赛,也是 全球最负盛名的汽车赛事之一。目前 已经在全球40多个国家及地区举行 了超过200场的比赛。TCR的舞台



上可谓高手云集,与现代i30 NTCR同台竞技的有高尔夫GTITCR、奥迪RS3LMSTCR、本田思域TypeRTCR等高性能赛车。尽管对手都是有备而来并且实力不容小觑,但现代i30 NTCR仍然凭借超强性能力压群雄,助力客户车队频

频登上领奖台,在揭幕战第一轮决赛中获得冠、亚军,第二轮决赛中获得 亚、季军;在珠海站第一轮决赛中荣 获冠、亚军,第二轮决赛中更是包揽 冠、亚、季军,席卷整个领奖台。

赛事当天的出色发挥,也让现代 i30 N TCR 得到了客户车手的一致好评。在赛后的采访中,来自 Eurasia Motorsport 车队的车手高华阳如此评价现代 i30 N TCR: "这是一辆性能爆棚的赛车,它的表现完全突破了我的想象,相信热衷于性能和驾驶乐趣的车迷朋友一定会爱上它。"

第七代天籁 VC-TURBO 燃擎上海

6月8日,东风日产第七代天 籁 VC-TURBO 纵擎挑战赛在上 海天马赛车场燃擎上映。继北京、 成都两站圆满结束后,第七代天籁 转 战 魔 都 , 启 动 新 一 轮 的 VC-TURBO 决胜之巅。

进入活动内场,一个充满智能科技元素的日产智行空间呈现于眼前。智能驾驶区、智能动力区、智能互联区、流光展车区、人体工学座椅体验区等各体验区域,让到场嘉宾领略了 VC-TURBO 可变压缩比涡轮增压发动机、ProPILOT 智控领航、NISSAN CONNECT 日产智联、Multi-Layer人体工学座椅等黑科



技,第七代天籁在智能科技和舒适 享受上的全新进化一览无遗。

作为此次活动重点,外场以上 海天马赛车场的专业赛道为核心, 采用了计时赛+技术赛的两大赛 制形式,在赛道挑战过程中设置 了直线加速、麋鹿测试、8字绕桩、颠簸路段等测试项目,同时还 引入了 F1 专业级数据采集工具——V-BOX,实时记录驾驶过程, 让嘉宾们亲身体验到VC-TURBO可变压缩比涡轮增压发动机的强悍性能和第七代天籁的极致操控。

正如此次活动主题——"纵擎挑战赛",要在赛道上驰骋的,正是第七代天籁最引人瞩目的 VC-TUR-BO 智控引擎。作为全球首款量产可变压缩比发动机,VC-TURBO 智控引擎为第七代天籁提供了强大的动力,从数据来看,185kW 的最大功率和 380N·m 的最大扭矩,已经达到了高性能运动车的水平。

哈弗 F7 在俄投产上市

6月5日,在俄罗斯图拉州政府领导、中外媒体、经销商代表、以及海外哈弗员工的共同见证下,长城汽车俄罗斯图拉工厂竣工投产,其首款下线新车哈弗F7正式在俄罗斯上市,售价144.9万卢布。

这不仅仅是长城汽车、哈弗品牌的荣耀时刻,更是中俄两国人民深厚友谊的体现,是中俄经贸交流的全新里程碑。这一里程碑镌刻了哈弗全球化的不凡意义:中国汽车企业首个海外全工艺整车制造



厂——图拉工厂下线投产,象征着哈弗全球化乃至中国汽车企业全球化迈人了全新纪元;中国汽车品牌首款全球车——哈弗 F7 海外上

市,象征着全球智造的哈弗旗舰以全新之姿领航出征。

哈弗 F7 是集全球顶尖资源打造的精品全球车,聚合了超高颜值、超强动力、超高智能、超大空间、超高安全等众多优势于一身。新车致力在价格、服务、产品力、品牌力上为受众提供最优的购车选择,被称为俄罗斯的"城市英雄"。哈弗 F7 在去年莫斯科车展亮相之时就广受好评,被评为车展最佳

新车速递

雪佛兰新一代创酷:9.99—13.99 万元

2019年6月5日,上汽通用 雪佛兰品牌新一代创酷正式上市。 新车共推出包括 Redline 版在内 的6款车型,售价9.99万元至 13.99万元不等,定价非常亲民。

新一代创酷外观采用雪佛兰全新家族式设计,融入了概念车FNR-CarryAll的前卫设计理念,让整车看起来更加硬朗健硕。

动力方面,新车将搭载 1.0T 和 1.3T 两款第八代 Ecotec 智能 直喷涡轮增压发动机,最大功率分别为 115 马力和 165 马力,其中 1.3T 发动机峰值扭矩为 240Nm。满足最严苛的国六排放标准。

安全方面,新一代创酷以



62%的高强度钢和超高强度钢合力打造坚固车身,采用了由 AEB碰撞缓解制动、PCM 行人碰撞缓解、FCA 前碰撞预警、FDI 跟车距离提示、LKA 车道保持辅助、LDW 车道偏离预警 6 大智能安全系统组成的主动安全屏障,同时还配置了 TPMS 四轮独立数显胎压监测、倒车影像、电动加热后视镜等丰富的安全保驾护航。

欧拉 R1:7.98 万元

2019年6月1日,网红新能源汽车品牌欧拉联手风靡欧洲的马赫运动会在上海举办了一场充满童趣的"2019欧拉车主日"活动;与此同时,专为魔都女神量身打造的"网红潮品"——欧拉R1女神版正式在魔都开售,并推出专属礼包——包沪牌价仅需7.98万元。

欧拉还向魔都市民推出了六重大礼,即车主礼、增购礼、无忧退车、保值回购、流量礼,购买欧拉 R1 女神版还可获赠专属大礼包。尤其为消费者解决痛点的是,欧拉良心承诺"7天无忧退车"及"保值换购",再也不用担心电动车残值!

据悉,本次活动,欧拉品牌联



合马赫运动会在上海大华虎城共设置有600多平米的大型亲子互动游戏区,欧拉携旗下全系车型:欧拉iQ、欧拉 R1倾情亮相,通过为绿色为运动发声等一系列活动设置让用户在愉快的游戏体验中,与欧拉亲密接触,更让魔都女神们充分感受到新一代电动小车所赋予生活的时尚、智能、舒适、便捷等多重魅力。

奇瑞全新一代瑞虎 8:8.88-15.59 万元

近日,奇瑞汽车旗下瑞虎 SUV家族旗舰车型——全新一代 瑞虎8于成都量子光竞技中心正 式上市,新车共推出 1.6TG— DI+7DCT、1.5TCI+6DCT、

1.5TCI+MT 三种动力总成共 10 款车型,并提供珍珠白、曜石黑、钛金灰、大漠金、莱茵蓝、普罗旺斯紫等 6 种车身颜色供用户选择,官方售价区间 8.88-15.59 万元。

动力上,全新一代瑞虎 8 搭载了被誉为"最强中国芯"的奇瑞 ACTECO 1.6TGDI 发动机,该发 动机是中国品牌首款拥有完全自 主知识产权的 TGDI 发动机,也是 中国品牌首款满足国六 b 排放法 规的直喷汽油机。

外观上,相比于现款瑞虎8,全



新一代瑞虎 8 更加年轻动感。智能网联层面,全新一代瑞虎 8 在原有基础上不断进化,新增了"AI 人脸识别技术"和"AI 智云管家" 2 项黑科技功能。智能配置层面,全新一代瑞虎 8 添加了很多豪华车才配备的智能配置,例如同级独有的 RIC—SCS 远程主动式座舱自洁系统,"感应式智能手环"、"360°鸟瞰式全景超清倒车影像"、"手机无线充电"等多项智能驾驶辅助配置。

吉利星越:13.58—21.68 万元

如一缕魅影划过夜色的上海滩,吉利首款性能车星越正式登临上海。厂方指导价为:13.58万一21.68万元。作为吉利的首款高阶运动 SUV,星越的目标是"做豪华运动 SUV 的挑战者",市场策略是以合资品牌高配车型的配置切入份额最大的市场。

星越 350T 搭载与沃尔沃 T5 规格一样的 2.0T 发动机,最大功



率 176kW,峰值扭矩 350N·m,百公里加速 6.8 秒,是燃油动力下加速最快的中国品牌 SUV 车型,可同时满足国 6b 与欧 6d 等全球最严苛的排放标准。

在智能驾驶方面,星越搭载了包括ICC智能领航、APA全自动智能泊车、AEB-P城市预碰撞、SLIF速度限制提醒、RCTA倒车侧向辅助、RCW后碰撞预警、LCA变道辅助、BSD盲点监测、DOW开门预警等多重越级安全配置。基于CMA架构,星越除了在硬件上与合资品牌相媲美,在L级自动驾驶功能上达到了新高度,还在细节上还处处闪现了人文关怀。

(本版撰稿:刘淑清 焦坚英 黄静洁 闻言培)